



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА



В год педагога и наставника хочется рассказать о талантливом учителе, ветеране педагогического труда, учителе Первомайской СОШ - ТЕРЁХИНОЙ ЛИДИИ ВЛАДИМИРОВНЕ.

В этом году Lidia Владимировна отметила свой 60-летний юбилей. Родилась она 28 сентября 1963 года в многодетной семье, у неё есть два брата и сестра. Своей дружной, большой семьёй Lidia Владимировна очень гордится. Родители дали детям хорошее воспитание и образование. Всё детство и школьные годы Lidии Владимировны прошли в селе Малышев Лог, Волчихинского района, Алтайского края. Окончив школу, поступила учиться в Горно-Алтайский пединститут на факультет биологии и химии. Специальность выбрала неслучайно. В школе любила на уроках химии ставить опыты и «химичить»...Годы учёбы в институте пролетели быстро, получила диплом об образовании, настало время распределения. По распределению была направлена в Первомайскую среднюю школу. Её первым наставником стала заслуженный учитель РСФСР Камнева Анна Дмитриевна. В нашей школе Lidia Владимировна учителем химии проработала 36 лет...

Lidia Владимировна старалась шагать в ногу со временем, самосовершенствоваться, постигать новое... О себе она говорила так: «Мир не стоит на месте...Люблю читать литературные произведения, осваивать новые технологии, творчески относиться к всей своей работе. Хочется верить, что у

молодого творческого поколения, благодаря заботе государства, появится интерес к работе в школе»... За время своей работы Лидия Владимировна привила любовь к химии не одному поколению детей. Она умело выстраивала каждый урок, мастерски подбирала учебный материал, удачно организовывала деятельность учащихся, что позволяло постоянно совершенствовать качество обучения. По химии все её учащиеся успешно сдавали Единый государственный экзамен: при 100% успеваемости и от 60% до 70% учащихся получали баллы выше муниципального и краевого уровней. Ученики становились победителями краевых и районных олимпиад. Лидия Владимировна была классным руководителем у нескольких выпусков. Многие её выпускники спустя годы вспоминают своего учителя и те моменты из школьной жизни, оставшиеся навсегда в их памяти и сердцах. « Даже тон, каким Лидия Владимировна нам объясняла материалы, и тот был особенным. Она никогда не повышала голос, не кричала на нас. Мы смогли оценить эту деликатность уже позже, в старших классах. Она всегда была справедлива и требовательна в своих замечаниях. А ещё Лидия Владимировна обладает замечательным чувством юмора, которое располагает к себе людей моментально»...

Её выпускники поступали в вузы страны. Так, Наталья Кошенова защитила кандидатскую диссертацию, сейчас работает в Алтайском государственном университете, Сергей Марковский защитил докторскую диссертацию и занимается научной деятельностью в Соединенных Штатах Америки. Девять её выпускников успешно окончили Алтайский государственный медицинский университет.

Лидия Владимировна была творческим педагогом, принимала участие в конкурсах профессионального мастерства. Так, в 2006 году стала победителем «Образовательной ярмарки», в 2011 году стала финалистом конкурса «Информационно-коммуникационные технологии образования», в 2012 году - победителем районного конкурса «Учитель третьего тысячелетия». Долгие годы Лидия Владимировна была руководителем районного

методического объединения учителей химии, она пользовалась глубоким уважением коллег-учителей района.

Лидия Владимировна награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» (2004), Почетной грамотой комитета администрации Первомайского района по образованию «За многолетний добросовестный труд и успешную работу по руководству районным методическим объединением учителей химии». За достигнутые трудовые успехи, значительный вклад в социально-экономическое развитие Российской Федерации, заслуги в гуманитарной сфере, укреплении законности и правопорядка, активную законотворческую и общественную деятельность, многолетнюю добросовестную работу Лидии Владимировне была объявлена Благодарность Президента Российской Федерации.

От всего коллектива выражаем огромную благодарность Лидии Владимировне за плодотворную работу в нашей школе. Желаем крепкого здоровья, добра и любви родных и близких.